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veniţi creştini i Bad-Hall: staţiunea balneară din Austria de Nord 
sa praznuim ! , , • ' 

O bae modernă cu efecte vindecătoare miraculoase 
Condusă de DL Consilier Regal Ing. Franz Posendorfer 

Renaşterea, reînvierea natúréi, o-
dată cu sosirea pe meleagurile noas
tre a primăverii , aduce cu sine sfân
ta sărbătoare a creştinităţii univer
sale: Pastile. 

7A de doliu. Zi de bucurie. 
Zi de doliu, pentrucă în preajma 

acestei mari Sărbătri a fost ţintuit 
pe Cruce, cel mai blând om pe care 
1-a avut vreodată omenirea, omul de 
esenţă divină, ce-a ridicat în cadre
le celui mai înalt prestigiu concep
tul „iabirei", care s'a dat jertfă pen
tru zămislirea pe pământ a unei 
vieţi , împodobită de atributele unei 
,,etici" superioare. 

Zi de bucurie, fiindcă a treia zi 
dupăce Mântuitorul a fost pecetluit 
în mormânt, ca să se împlinească 
Scriptura, a rupt zăgazurile morţii 
şi în dimineaţa albastră a cerului 
palestinian s'a ridicat în văzduh, 
pentru a se aşeza alături de Tatăl în 

[-'Jocul slavei şi cinstei. -
I Şi tocmai această învingere a 
[ morţii o sărbătorim noi, toţi, cei ce 
j stăm sub scutul învăţăturei lui Isus. 
1 Tocmai zdrobirea lanţurilor morţii 

venim astăzi, să proslăvim în jurul 
altarelor sfinte. 

Veni ţ i din toate unghiurile ţării, 
creştini cucernici, să aprindem lu
mini pe altarul biruinţei!... 

Veniţ i să ne închinăm cu pioşie 
în faţa jertfei lui Isus şi să preamă
rim biruinţa învier i i Lui!... 

Veni ţ i creştini din toate unghiuri
le zării!.... 

Veniţi!.... 
Chemarea noastră la praznic, este 

chemarea, ce porneşte din cadrul 
tradiţiilor străbune, de-a sărbători 
Pastile după cuviinţă. 

Chemarea noastră la praznic este 
expresia ultimei raţiuni a obiceiu
lui creştinesc, de-a proslăvi victo
ria Aceluia, ce s'a ridicat, din mor
mânt, pentru a pr iv i în eternitate, 
cu ochiu deschis, spre acţiunile noa
stre terestre. 

Deaceea vă chemăm la praznic, 
creştini din toate unghiurile zării, 
fiindcă astăzi putem spune din toa
tă convingerea noastră, tradiţiona-
nul: 

Hristos a înviat!... 

Decorarea Domnilor miniştri Emil 
Haţieganu şi Viorel Tilia a avut loc 
săptămâna aceasta la Bucureşti, 
Majestatea Sa Kegele, conferind 
Domnului Viorel V . Tilia Ordinul 
Oarol I . în grad de comandor. 

L a o distanţă de 4 ore cu accele
ratul delà Viena, în Austria de 
Nord, situată la o altitudine de 376 
metri, 31° longitudine estică şi 48 
latitudine nordică, se află situată 
staţiunea balneară:Bad-Hall. 

Prin aşezarea ei, această staţiune 
este favorizată de o climă avant-al-
pină; iar băile au o putere de vin
decare miraculoasă, fiind suscepti
bile de-a vindeca sau ameliora bo
lile cele mai avansate şi primejdioa
se. 

Sarea pe aceste meleaguri este 
cunoscută încă din evul mediu. In 
777 prinţul de Bavaria Tassilo a în
fiinţat un schit într'o comună înve
cinată, ai cărei locuitori fierbeau sa
re, ceeace denotă, că în aceste pla
iuri izvoarele minerale stârnesc din 
vechime. Şi tot în evul mediu sa
rea acestor meleaguri era întrebuin
ţată chiar ca medicament. 
- Insă viitorul băilor nu a fost asi
gurat decât atunci, când oraşele 
Austriei de Nord le-au luat sub ari
pa lor ocrotitoare. 

Mai ales după războiu, guvernul 
Austriei de Nord, a făcut învesti-
ţiuni fabuloase, pentru a ridica pres
tigiul acestor băi la un nivou înăl
ţat. 

A n de an bolnavii cari au trecut 
pela Bad-Hall vin mereu pentru 
a-şi recâştiga sănătatea perdută. 

Bad-Hallul are băi de iod. Iodul 
care izvoreşte sub formă de apă mi
nerală şi care este mult mai eficace 
pentru vindecarea boalelor, decât cel 
preparat în mod artificial. 

Izvoarele de iod din această sta-
iţune îşi au origina în perioada ter
ţiară, când au ieşit la suprafaţă în 
urma secării mării lor. 

Aceste isvoare ţâşnesc din mari 
profunzimi şi conţin sare, brom şi 
mai ales iod, salvarsan, arsen, fe-
rolizitin etc. De aci provine şi pute
rea vindecătoare miraculoasă a băi
lor. 

Nu trebue, să se creadă însă, că 
băile delà Bad-Hall sunt plictisi
toare. Concerte, teatru, bar etc. stau 
la îndemâna vizitatorilor. Apo i pre
umblările în jurul fermecător al 
staţiunei procură distracţii instruc
tive şi plăcute. 

Vizitatorii sunt 60% austriaci şi 
40% streini între cari mulţi ameri
cani. 

Sezonul băilor este între 15 Apr i 
lie şi 15 Octombrie. 

Cei cari doresc să viziteze această 
staţiune să se adreseze direcţiunei 
băilor spre a li se trimite prospecte 
şi a li se reţine locuinţe. 

Anul acesta locuinţele au fost 
modernizate aducându-so în fie
care cameră apă rece şi caldă pe 
lângă acelaş preţ caşi anii trecuţi. 

In iarna trecută a ieşit la supra
faţă un nou izvor de iod. 

Iar dir. c. f. austriace acordă bi
lete de favoare pe o rază de peste 
150 K m . 

Bad-Hallul este mai presus de 
toate, o staţiune balneară de un 
distins agrement. Oaspeţilor le stau 
zilnic la dispoziţie automobile de 
lux cu douăzeci şi patru locuri cu 
cari se poate vizita frumoasa regiu
ne din jurul staţiei, ce procură v i 
zitatorilor mângâieri estetice de 
primul rang. 

Căci trebue să se ştie, că staţiu
nea Bad-Hall este în primul rând 
o aşezare agreabilă. 

Mai ales sanatoriul care funcţio

nează de-alungul anului întreg, pu
ne la dispoziţia vizitatorilor, un 
confort desăvârşit. De asemenea şi 
celelalte stabilimente, pe care le în
globează această staţiune balneară, 
sunt cât se poate de confortabile 
fiecare cameră având calorifer şi 
apaduct, cald şi rece. 

In 1928 s'au săpat isvoare de iod 
noi, a căror adâncime a ajuns până 
la 176 metri. Tot jurul staţiunei 
este de-altfel, e împreguat cu iodul 
care constitue o abundentă rezervă. 

Azilul de copii situat lângă sana-
tor a fost transformat într'o cafe
nea modernă, urmând ca azilul să 
se construiască, în alt loc. 

O muzică excelentă distrează pu
blicul în parc şi la teatru. 

Amenajată în felul anunţat mai 
sus, staţiunea balneară Bad-Hall, 
oferă vizitatorilor săi, miraculoase 
posibilităţi, de însănătoşire. 

Căci în această staţiune sa pot 
vindeca cu succes boli ca: Artel io-
scleroză, boli nervoase, scrofuloza, 
luies, struma, exeme, boli de femei, 
gusă, boli de ochi, otrăviri cu metal 
etc. 

Nu avem cuvinte, cu care să re
comandăm pacienţilor de bolile mai 
sus enumerate, băile ce se pot face 
în staţiunea balneară Bad-Hall. 

Această staţiune care dă posibili
tatea unei vindecări rapide, a boli
lor atât de fragmente de mai sus, 
este o adevărată binefacere, pentru 
omenire. 

De aceia o recomandăm cu căldu
ră, celor se doresc să-şi recapete să
nătatea pierdută. 

Alexandru 'Anca, 
directorul ziarului „Clujul". 

Vrem un guvern de personalităţi, 
insă fără parlament 

Ne-am săturat de parlamentarism! 
Fiindcă ne-am săturat de risipa 

banului public. 
Nu mai avem nevoie de parlament. 
Deoarece suntem plini până'n gât 

de fariseismul domnilor parlamen
tari, cari înţeleg foarte bine să-şi 
umple pungile, şi aşa destul de gra
se, eu lefuri şi diurne dar cari nu 
înţeleg, să facă un lucru util pentru 
ţară. 

Căci ce-au făcut în definitiv toate 
parlamentele delà unire până astăzi? 

Au încasat lefuri şi diurne grase, 
fără ca să aducă vreun plus întru 
propăşirea ţării. 

Au votat legi peste legi — căci 
doar asta le este chemarea — fără 
ca să promoveze cel puţin o singură 

] acţiune utilă acestui neam. 
Au înjosit noţiunea de „parlament" 

într'un mod scandalos de revoltător. 
Deaceea spunem astăzi, că ne-am 

săturat până la refuz de pacostea 
parlamentarismului. 

Cum ne aflăm în plină criză de 
guvern, luăm îndrăsneala, de-a pre
coniza un guvern de personalităţi, 
însă fără parlament. 

Un atare guvern de mână tare ar 
putea lucra nejenat de nimeni. 

Şi doară acum în ceasul al 12-lea 
se impune, ea guvernul să lucreze 
nestânjenit de nimeni. 

Fiindcă numai în acest fel guver
nul va putea, să-şi facă datoria. 

Şi puţină autoritate este şi nece
sară şi utilă. 

I Mai ales în mijlocul haosului ac-
, tual, când valorile sunt date la fund. 

Guvernul de personalităţi ce pre
conizăm, va trebui, să înglobeze toate 
direcţiile politice. 

Ca unul ce va reprezintă o sinteză 
salvatoare şi necesară. 

Un astfel de guvern ar avea posi
bilitatea, să scoată ţara din înpasul 
şi criza de azi. 

Să asaneze moravurile corupte de
là noi. 

Să îndrepte trista moştenire, pe 
care i a lăsat-o partidele politice, şi 
în acest fel, am realiza o importantă 
economie pentru ţară, căci parlamen
tarii ne costă zilnic câteva sute de 
mii de lei. M . D . 
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Presa franceză şi misiunea dlui Titulescu 
întreaga presă franceză, discutând 

situaţia din România, vorbeşte de 
carenţa partidelor politice. Saint-
Brice cunoscutul ziarist delà „le 
Journal" specializat în politica ex
ternă vorbeşte de „criza de însănă
toşire" a politicei româneşti care 
după d-sa, nu se va putea face decât 
sub un guvern în afară de partidele 
politice. 

In genere presa franceză pare 
sceptică fată de încercarea d-lui Ti
tulescu de a forma un cabinet de 
concentrare şi crede că, dacă fată de 
dificultăţile ce le va întâmpina, mi
nistrul nostru la Londra va depune 
mandatul, misiunea dea alcătui un 
guvern în afară de partide ar reveni 
d-lui mareşal Presan. E. 

A. S. R. Principele Nicolae, a câştigat ban
derola de aur la concursul de automobile 

din Budapesta 
Vizita A . S. R. Principelui Nico

lae a fost urmărită cu mare interes 
de toţi locuitorii Capitalei. Guver
natorul Horti după ce a primit pe 
Principele Nicolae într'o audienţă 
specială a oferit în onoarea A . Sale 
un dejun la care au participat dnii 
.Vasile Grigorcea ministrul nostru 
plenipotenţiar cu doamna, colonelul 
adjutant Manoilescu, colonel Pălăn-
geanu ataşat militar pe lângă lega
ţia din Budapesta. Afară de invita
ţii români, au participat la dejun 
prim-ministrul contele Bethlen cu 
doamna, dr. Vartessy şeful cabine
tului guvernatorului, ministrul de 
externe contele Iuliu Károly cu 
doamna, contele Khuen-Héderváry 
şi alţii. 

După dejun Regentul a invitat pe 
Principele Nicolae la curse, unde 
Principele a luat loc alături de gu
vernatori în Loja de onoare. Seara 
Principele Nicolae a oferit la Lega
ţia Română un dineu în onoarea co
mitetului Automobil Clubului ungar. 

Luni înainte de masă Principele Ni
colae a luat parte la concursul de e-
leganţă pentru automobile unde ma
şina Principelui a stârnit admiraţia 
tuturora. Jiuriul concursului a dis
tins maşina Principelui cu premiul 
întâiu, acordându-i banderola de 
aur. 

După concurs la ora 9 seara Princi
pele a luat parte la dineul de gală o-
ferit de comitetul organizator al con
cursului şi de primarul din Budapes
ta. 

A . S. Regală Principele Nicolae ca
re a participat azi la concursurile 
de viteză delà Tap, organizate de Au
tomobil Club al Ungariei, va părăsi 
mâine Budapesta. înainte de ple
care Principele Nicolae va oferi la 
Legaţia Română un dejun în onoa
rea regentului Horti. Principele nu 
se întoarce în ţară ci pleacă mai de
parte spre Viena, de unde va lua 
drumul spre Lyon, iar de aici se va 
îndrepta spre Coasta de Azur. 

P. 

Semnarea împrumutului român la Berlin 
„Berliner Zeitung am Mittag" a-

nunţă că astăzi a fost ziua de în-
cheere a semnării pentru împrumu
tul român. Ziarul crede că tranşa în
treagă germană a fost semnată de 
către public, în special de către cei 

cari deţin economii mărunte. 
In cercurile politice şi financiare 

de la Berlin şansele unui guvern Ti
tulescu sunt comentate în modul cel 
mai favorabil. A . 

Legea limitei de vârsta la Curtea de Casaţie 
Eri s'a pus în aplicarea legea prin 

care s'a redus limita de vârstă pen
tru membrii Curţii de Casaţie de la 
70 la 68 de ani — şi prin care s'a re
dus cu zece, numărul consilierilor 
înaltei Curţi, 

Regele a semnat decretul, propus 
de d. ministru Voicu Niţescu, prin 
care „sunt puşi la retragere din ofi
ciu pentru limită de vârstă, pe ziua 
de 6 April ie" în temeiul legii arătate, 
următorii membri ai Casaţiei: d. 
Em. V . Miclescu, preşedintele S. I ; 
d. Corneliu Chişeliţă, consilier la S. 
I I ; d. Dim. Florescu, consilier la S. I ; 

d. Vas. Tătaru, consilier la S. I I I şi 
d. Nie. Vecerdea, consilier la S. I . 

Decretul regal va apare în „Moni
torul Oficial". 

Conform acestei legi, urmează ca 
la August să iasă la pensie d. con
silier Brăiloiu delà S. I I . 

Dacă la aceste 6 vacanţe se adao
gă cele născute prin: înaintarea dlor 
Lupu şi Viforeanu;' prin demisia 
d-lui cons. Eftimie Antonescu şi prin 
numirea ce se va face în locul de pre
şedinte la S. I., — urmează reducerea 
celor 10 locuri de consilieri, va fi în-
făptuităă în curând. A . 

Reorganizarea delà finanţe 
S'a numit pe lângă ministerul de 

finanţe a comisiune compusă, din 
d-nii: 

Giieorghe Crişan, vice-preşedinte 
al Adunării Deputaţilor, fost sub
secretar de stat la departamentul fi
nanţelor ; 

Alexandru Gh. Buzdugan, admi-
nistrator-delegat al Băncii Naţiona
le a României, şi 

Zamfir Brătescu, secretar general-
delegat al acestui departament. 

Această comisiune este însărcina
tă a lua toate măsurile necesare de 
control şi de executare, în vederea 

centralizării şi urgentei cercetări a 
următoarelor dispoziţiuni: 

a) Aplicarea măsurilor prevăzute 
de programele de stabilizare şi des-
voltare economică din 1929 şi 1931; 

b) Controlul şi ameliorarea servi
ciilor de percepţiune a veniturilor 
statului ; 

c) Controlul angajamentelor, a li
chidărilor şi cheltuielilor; 

d) Aplicarea ncuilor dispoziţiuni 
a legii contabilităţii statului; 

e) Reforma servicilor ministeru
lui de finanţe şi în special al vămi

lor. 

Când soseşte d. Maniu 
Se pare că, în sfârşit, d. Vaida s'a 

hotărât să vie în Capitală. 
In acelaş timp se anunţa că a fost 

descoperit şi d. Maniu, care ar fi 
pornit spre ţară. 
' Se crede că dnii Maniu şi Vaida 
vor fi în Capitală Sâmbătă, adică 
două zile după sosirea dlui Titules-
pu. 

Este probabil, deci, că direcţia par
tidului naţional-ţărănesc va trebui să 
ia o hotărîre înainte de sosirea dlui 

Maniu. 
De altfel punctul de vedere al şe

fului partidului naţional-ţărănesc es
te cunoscut. Consultarea sa, n'ar fi 
avut prin urmare, decât un "caracter 
pur formal. 

După toate probabilităţile unii 
membri ai partidului naţional-ţără
nesc vor lua hotărîri personale, ori
care ar fi punctul de vedere al di
recţiei partidului. 

I N F O R M A Ţ I U N I 
Trei posibilităţi 

de guvernare 
Factorul constituţional, în cadrul 
actualei crize de guvern, are de ales 
între trei posibilităţi: 

a) Un guvern de concentrare sub 
preşedinţia Domnului N . Titules
cu, la care să colaobreze toate par
tidele aşa zise de guvernământ; 

b) Dacă partidele aşa zise de gu
vernământ, nu vor accepta, să co
laboreze la un guvern de concentra
re, se va constitui un guvern din 
partidele mici, tot sub preşedinţia 
Domnului Titulescu; 

c) I n cazul, că cele două posibili
tăţi de mai sus, nu se vor putea în
făptui, se va forma un guvern de 
personalităţi, încadrate în partidul 
„Uniuni Naţionale", cu, care Dom
nul Titulescu se va prezenta în ale
geri. 

Rămâne de văzut, ce se va întâm
pla cu parlamentul actual, dacă va 
fi sau nu disolvat de guvernul pre
zidat de Domnul N . Titulescp. 

Noi preconizăm un guvern de per
sonalităţi, care să lucreze fără par
lamentul, ce nu face altceva, decât 
pă încaseze diurne plătite din pun
ga contribuabililor. 

Comanda Dv. de note muzicale 
s'a adresaţi astfel: Editura MORA-
VETZ, Timişoara. Delà această fir
mă se poate procura orice notă şi vă 
veţi convinge, că firma de mai sus 
vă serveşte repede şi cu preţul cel 

mai ieftin. Listele de preţuri se pot 
obţine gratuit. Referiţi-vă la ziarul 
„Clujul" şi firma Moravetz vă va 
împărtăşi cu o surprindere. 

Programul Teatrului Naţional 
şi Operei Române Cluj. 

Vineri, 10 April ie: Relâche. 
Sâmbătă, 11 Apri l ie: Relâche. 
Duminecă, 12 April ie: (matineu) Po

vestirile lui Hoffmann, 
(seara) : Mitică Popescu. 

Luni, 13 April ie: (matineu) Cercul, 
(seara) : Rigoletto. 

Marţi, 14 April ie: (matineu) Travia-
ta. (seara): Jazz cu preţuri po
pulare. 

Miercuri, 15 April ie: Tannhäuser cu 
concursul celebrului tenor Hu
bert Leuer. 

Joi, 16 Apri l ie: Mitică Popescu. 
Vineri, 17 Apri l ie: Ebreea cu con

cursul celebrului tenor Hubert 
Leuer. 

Sâmbătă, 18 Apri l ie : Institutorii, 
cu preţuri populare. 

Duminecă, 19 Apri l ie: (matineu) 
Samson şi Dalila cu concursul 
tenorului celebru Hubert Leuer. 
(seara) : Mitică Popescu. 

Luni, 20 Apri l ie: Africana cu preţu
ri populare. 

Marţi, 21 April ie: Cuiburi sfărâmate 
cu preţuri populare. 

Miercuri, 22 Apri l ie: Rigoletto. 
Joi, 23 Apri l ie: (matineu) A l . Stra-
della. (seara) : Miss Franţa (pre

mieră). 

Comandaţi delà Institutul grafic 
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Enciclopedia Română 
ediţie de lux legată în pânză, format 1 8 X 2 4 , 9 7 7 pagini, cu peste 
1 0 0 0 Clişee în text, 100 Hărţi simple, 10 Hărţi în colori şi 5 0 planşe. 

Preţul: cu bani gata 1BOO Lei. 
în rate 1800 .. 

Cassa de Păstrare şi Bonca dB CrBditS.il. 
Cluj Piaţa Unirii Nr. 7. 

SUCURSALE : Dej, Diciosânmărtin, Alba-Iulia, Tg.-Mureş, Oradea şi Timişoara 

Capital propriu: 143 milioane lei 
Institute afiliate : Casa de Păstrare a jud. Turda Arieş S A. Turda ; Banca Economică 
şi Cassa de Păstrare a jud. Alba S, A. Aiud; Cassa de păstrare a jud. Odorheiu şi 
Cristur; Cassa de păstrare şi Credit din jurul Reghinului Săsesc S. A. Reghin ; Banca 

Poporală Huedin şi Banca de credi din Gherla. 
Primeşte depuneri. Primeşte depuneri. 

Orice afaceri bancare în cele mai avantajoase condi(iuni. 
Deviza autorizată. Depozite de mărfuri lângă gara Cluj. 

BANCA DE SCONT ŞI SCHIMB f 
DIN ARDEAL S. A. • 

C L U J , Piaţa Unirii 29. • 

Banca Ardeleana şi Cassa de Economii 
S. A. R. 

CUJ, Piaţa Unirii 

Capital proprii: Lei 10S milioane. 

Sucursale: Arad, Braşov, Oradea, Satu-Mare, Sibiu, 
Târgu-Mureş. 

V ă dorini la toţi sărbători fericite! 

©BCU Cluj
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Casa de Editura şi Librărie ALEXANDRU ANCA, CLUJ 
Tipografia Str. Regina Maria No . 43. Fondat 1908. — Telefon 124, Librăria Str. Regina Maria No. 43. 

Cetiţi cu atenfie lista cărţilor noastre şi o păstraţi căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea ! 
Lista cărţilor apărute în editura proprie: Editură streină 

CI 
JJ 

a 
re 
O . 

(9 
a 

Cărţi juridice: 
Drepte Cambial, cu dif. modele de Dr. Anca I. Leontin 300'— 
Compendiu de Drept civil „ „ „ 150"— 
Cartea Funduară • • « 80'— 
Codul de Faliment . » » 100— 
Concordatul Preventiv şi Proc. conc. forjat 120— 
Legea despre Proc. de execuţie, adnotată şi prov. cu 

jurisprudenţă, de Dr. Bartha şi Dr. Hancu 200— 
Legea de execuţie din Transilvania, Dr. Bartha şi 

Dr. Hancu Cu modificarea 120— 
Procedura Civilă, de Dr. T. Moisil 300— 
{urnal de termene advocaţiale, legat tare 280— 

.egea Corpului de advocaţi şi Regulamentul 45— 
Legea Portăreilor 45— 
Criza Valutară, de Dr. Şerban 35— 
Legea spirtoaselor, „Szesztörvény" dz Zach 35— 
Tabloul onorariilor minimale pentru advocaţi 40— 
Terminologia Juridică rom. mag. 15'— 
Vademecum Juridic rom. magh. 80— 
Dicţionar juridic maghiar-român broşat 200, Legat 250— 

Cu 12 mii cuvinte 
Legea accelerării la Procedura civilă 40— 

» Concordatului preventiv. Cu modificarea 50— 
. Pensiilor ' 25.— 
. Cultelor 10.— 

Noua modificare la legea de execuţie 20— 

Teatre poporale 
Lada năzdrăvană (piesă teatrală tntr'un act) pentru copii 

Traducere de Ion Giorge-Arini 15— 
Dada, (comedie ţigănească 1 act) de Patriciu Chişu 15— 
A fost odată, (poporală 3 acte) de Nie. T/inţariu 20— 
Doamna mea, (poporală 1 act) . „ 15— 
Domnul primar, (poporală 3 acte) . „ 20— 
Duşmanii, (poporală 3 acte) . „ 20— 
Gura lumii, (poporală 3 acte) „ „ 20— 
Maestrul Capronii, (comedie întrun act) „ „ 15— 
Nevasta mea fie Îngerii cu ea, (popor. 3 acte) „ 20"— 
S'a dus, (poporală 1 act) ae Nie ,. 20— 
Gardul fermecat, (poporală 1 act) „ „ 15— 
Zece fete de măritat, (comedie 1 act) „ „ 15— 
Copiii noştri, (piesă teatrală In 3 tablouri) „ „ 15— 
Schi avii, (dramă din popor 3 acte) „ „ 20*— 
Peţitorii, (comedie 1 act) „ ., 15.— 
Pentru patrie, (poporală 4 acte) „ „ 20'— 
Puiu codrului, (piesă haiducească 3 acte) „ „ 20— 
Sfârşitul Duşmăniei, (dramă pop. 3 acte) Alex. „ 15— 
In calea duşmanului din 1848 (1 act) de S. Rusu 10— 
Pedeapsa păcatului, (piesă teat. 2 acte) „ ,, 15— 
Vrăjtioarea, (comedie în versuri 1 act) „ „ 15.— 
Fiecare cu a lui, (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 30— 
Oglinda fermecată, (lirică 4 acte) de 1. Jasinsky pt. licee 15— 
Înfumuratele, (comedie 3 acte) de Dumitrescu-Delavarona 20— 
Primăriţa, comedie tn două acte de Rusu 30'— 
Şezătoarea cu noroc, (teatrală 1 act) de A. Borşianu 20— 
Furtuna; (dramă 1 act) de Gh. I. Chitibura 15— 
Ion Sgârcitul, piesă teatrală într'un act de E. Ceontea 10.— 
Ion şi Elena, piesă teatr. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 15— 
Vechiul Refren, dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 25— 
Vis realizat, comedie într'un act de Ioan V. M. Răscuci 15— 
Din Răsboi, piesă teatrală într'un act de Ioan V. M. Răscuci 15— 
Vânătorii, fantazie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 20— 
Dragostea lui Ionel, piesă comică in 2 acte şi 2 tablouri 

de Eugen Ciontea 20.— 
„Veru" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaleş • 20'— 
„Răposatul viu" comedie în 3 acte de Aurel Şerbănescu Buzău40' — 
„Dumnezeu veghează" pop. m. 3 acte de I. Ser. Segherean20'— 
,La noi nu mai sunt jidani" (2 acte) de P. A. Chişiu 15'— 
„Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 15'— 
„Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 15'— 
„Ţiganul în Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioară 15'— 
„La ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţinţariu 20'— 
„Văduva cu farmece" piesă 3 tablouri de Nie. Ţânţariu 20'— 
Soacra Domnului Profesor, corn. într'un act de A. Ţinţariu 20'— 
S'a stricat lumea" piesă pop. într'un act de N. Ţinţariu 20— 
„Coada Veaculu" (comedie 1 act) de Ion Gruiu 20.— 
„Nevestele noastre" (piesă poporală 1 act) de M. Tomşa 20 — 
Cine vrea îl va moştenii, comedie într'un act de 

A. Şberănescu, Buzău 25— 
Dracul, piesă într'un act. de M. Costin 15— 
Ţiganul notarăş, piesă teatrală în 2 acte de S. Cioară 20— 
Eva, piesă teatrală într'un act de N. Ţinţariu 20— 
Voia sorţii, piesă pop. în 3 acte de Aurel I. St. Delasomeş 25— 
La 16 ani, piesă în 2 acte de Ha. 1, Duc 15— 
Visul Pocăitului, piesă într'un act de I. Bota 15.-
Dragostea de Ţară, piesă teatrală într'un act 

de G. P. Capagia Rosetti 15'-
Badea Codreanul, dramă în 2 acte de Tiberiu Lupu 25' 
Femeea care s'a vândut, dramă în 3 acte pentru adulţi 

de Const. Cehan Racoviţă 40-
Trei Nopţi de râs (Comedie 3 acte) de Voicu-Grozdan 25-
.Premii le şcolare" (4 tabl.) de Nicolescu-Domneşti 40'-
„Omul şi Beţia", dramă îa 4 tablouri, de R. V. Grozdan 25 -

ÏTIonoloage, Dialoage, Umoristice : 
«Catastrofa lui Nae" monolog de Patriciu Chişu 10 
.Vrea mama să mă'nsoâre..." monolog de Siminic 10 
.Cântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog de Rusu 10 
.Drotarul* monolog de S, Rusu 10 
.Şiefan şi Victoria" dialog » » 10 
.Teofil" monolog „ „ 10 
.Umoristice" " cu 112 diferite glume pipărate de.rfs de Cos ti 20 
.Zmeul la însurat" monolog de Simeon Rusu 10 
„In pridvor" monolog pentru copii de Ion Grindei-Dedan 10' 
.Bătălie 'n ţigănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 
.Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 
Popic însurat" monolog comic de Ioan Niţâ Secoşanu 
.Ca flăcău" monolog comic . . . » 
.Bucuroae servitor" dialog comic de , . . 
.O poznă" (monolog comic) de Ion Giorge-Arini 

Numai acele comenzi 

f.Ştrul" pacostea jidovească (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
„Huidăr-Hondăr" sau sasul jucăuş (m. com.) de I. G.-Arini 
„Fluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
„Ţiganul Deputat'' (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
„Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 
„Devlă mare'n ţigănie" (uialog) de Serafim Cioară 
„Baba Cloanţa" monolog de Serafin Doară 
„Pocăitul" monolog de Serafin Cioară 
„Prietennl Dracilor" monolog de Serafim Cioara 
.Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 
.Ţiganul Cioban" (mon. com.) de 1. S. Urdea 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com. în versuri) de D.-Delamuscel 
„Visul meu" (m. com. în versuri) de Dobrescu-Delamuscel 
„Ţăranul la târg" (m. în versuri) de 1. Ser. Sighereanu 
.Lume 'ntoarsă1* (Scenetă comică) de Sebastian Melin 
„Gluma lui Lae Bumbu, (trilog comic) de 1. N. Secoşan 
„Culă Buloi la strajă (scenetă comică) de I. N. Secoşan 
.Stan Răpoi la Don-Primar (scenetă com.) de I.N. Secoşan 
„Cum a scăpat sasul din armata lui Franz Josif" monolog 
.Cum a umblat Adam cu ungurul în peţite" monolog 
.Finul Popii" (snoavă) de G Delarosetti 
Toderică beţivul (monolog) de S. Russu 
Solomonarul (dialog) 
Sloim din Maramureş (dialog) • 
Finul Popi (Snoavă) de G Delarosetti 
„Mă bate nevasta" monolog comic de R. V. Grozdan 

10.-
1 0 -
10 — 
1 0 -
10. -
10.-
10. -
10. -
10 — 
10.— 
10.-
10. -
1 0 -
1 0 . -
10 . -
1 5 -
1 0 -
1 0 -
1 0 -
10 — 
10— 
1 0 ' -
10— 
10— 
10'— 
10— 
1 0 -

Diferite, cântece, doine, chiuituri 
„La Alba-lulia" de C. Rusu. 10 ani delà unire 30'— 
,Pe băncile şcolii" (poesi şi epigrame) de Baddea Mierlea 30"— 
.Doine şi chiuituri" de Siminic 15'— 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 20'— 
.Imnuri româneşti" (cântece naţionale) 10'— 
.Iubirea" (notă muzicală) pentru Pian şi voce 15'— 
.Imnul Studenţesc Creştin" pentru Pian şi voce 20'— 
.Carte de visuri de noapte* 25'— 
.Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 10"— 
.Vezi ce face beutura dracului" 8'— 
.Colinde" adunate de S. Rusu 15'— 
.Ecouri" (versuri) de Dumbrava 10* — 
.Nenorociţii" roman de Şerbănescu-Buzău 10'— 
.Bate la uşă" Carmen Sylva 40"— 
.Album de modele" româneşti pentru cusături" 100--
„Trepetnicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 5'— 
„Istorie şi Fantdzie" de I. Pavelea învăţător 20 — 
,,Aventurile lui W. Gotthard" roman 10"— 
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 10"— 
.Visări" sau dragoste şi resemnare de E. Ceontea 15'— 

Cărţi de rugăciuni şi preoţeşti: 
„Cărarea Fericirii" de protop. G. Mânzat In carton pt. şcolari 100— 

. . , In pânză 150--

. . . fn piele 300--

. » în piele şi celuloid lux pt dame 400—450-
.Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe

cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cat. şi gr. ort. separat. 25— 
.Pus-ai pe capetele lor cunună" cuvântări la cununii de 

George Mânsat protopop on. 60' — 
.Păstorul sufletesc" 0—VI vol.) 180--
..Predici la morţi" de prot. I. Marga 60"— 
„Predici pentru postul mare" (ciclu duplu) de I. Marga 50'— 
„Femeea Creştină" de Ruschek 20'— 
„Cartea Mângăerii" de Mânzat 10'— 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânzat 10"— 
„Visul preacuratei Născ. de Dumnezeu" 15'— 

„Epistolia Domnului nostru Isus Hristos" 15 — 
.Diferite Versuri la morţi" ds Nicolae Pop 32'— 

Cărţi şcolare şi altele : 
„Iuliu Caesar De bello gallico L. I. VI." Tr. Popa ed. 11-a 70'— 
,Dr. Szentpéteriné, Haller Zsuzsa ABC." 20 — 
.Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Naturale 20 — 
„Lecţii de limba română* (pentru învăţarea limbii) 

de Mureşan Sabin 25"— 
„Aritmetica* pt. şcoalele de ucenici de Epure 30'— 
Conversaţie şi dicţionar Maghiar-Român 1 0 ' -
Certificate şcolare Vz coală bucata Lei 1-50-
Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata Lei 10'— 

.„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 15 — 
,Alba de jos" Földrajza de Dr. Szentpéteryné 15'— 

Medicale : 
Asistenţa facerei şi noului născut de prof. Dr. Grigoriu cu 

216 figuri in texted.ll. complectată cu un tratat des-
pre Noul-născut de Dr. lancu 400--

Asistenţa facerii de prof. Dr. Grigoriu Cristea. Ediţia H-a 
din „Cartea moaşelor*, refăcută şi complectată de 
autor, cu 152 clişee, (fotografii feminine) în text. 280 — 

Problema întineririi cu 39 figuri în text de Dr. Traian 
fopoviciu sef de lucrări Ia facultatea de Medicină 
din Cluj 190— 

.Cartea Moaşelor" de prof. dr. Grigoriu cu 120 fotografii 
feminine în text 250*— 

.Copilul de curând născut" de Dr. Axente Iancu docent 
univ., cu 56 clişee în text 250— 

„Dicţionarul Sănătăţii" de Dr. Vasile Bianu şi Dr. Ioan 
Glava.ii. Ediţia Il-a, cu 411 fotografii în text 600.-

15'— „Registrul facerilor* (naşterilor) 85'-
10'— „Carnet de Consultaţii medicale* 90-
10'— „Cunoştinţe folositoare şi practice" de Dr. Od. Apostol 50'-
1 0 ' - „Sifilisul* de Dr. Apostol , 15'-
10'— „Carnet de control medical* 20'-
10'— „Recoltajul plantelor medicale" 10'-
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25 ' -
30-— 

80 — 

180'-

Compendiu de Drept Comercial 
de Dr. Anca I. Leontin legat Lei 400' — 

Codul Silvic al României de Dr. Moisil Lei 60*— 
Curs elementar de Drept Roman 

ed. III. de I. C. Cătuneanu Lei 300-— 
Buletin decis Curţii de Cass, şi Just. 

Vol. I. şi II. de Gh. St Bădescu Lei 50Cr-
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Vol. I. Lei 390. Vol. II. Lei 300. Vol. III. Lei 280. 
Jurisprudenţă română de G. Barozzi 

VolumulI—IV. Lei 1200-— 
Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 

Ur. G. Plopu fost preş. la curtea de casaţie 400'— 
Elemente de Ştiinţă Financiară 

de Dr. Leon Lei 200"— 
Istoria Dreptului Roman de Prof. 
Onişor Lei 300"— 

Legea Persoanelor juridice Lei 40'-
. . statutul funcţionarilor publici 140* — 

Regulamentul pt administrarea pădurilor 
comunale 15'— 

Legea XXXIII din 1*96 despre Pro
cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr, 
Ştefan Laday Lei 75'— 

Codul de Procedură Civilă din Tran
silvania, întocmită de: Dr. I. Papp 
şi Balaşiu vol. I. II. III. IV. V. VI. Lei 480'-

Legea Agrară pU Transilvania, Banat, 
Crişana şi Regulamentul Lei 

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 
Procedară de moştenire din Ardeal 

de Dr. Papp—Blaşiu — L e i 
J Codul Penal din Transilvania, 

de Dr. Predovici 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday vol. I. Lei 500'— 
Codul Civil Austriac de Láday 

vol. II. fasc. I. II. III. şi vol. III. Lei 5 0 0 ' -
Transformarea cărţilor funduară 

manual de Dr. Balint — Lei 25'— 
Formularul Advocatului de 

Zalman Lei 200— 
Indicatorul comunelor din Ar

deal şi Banat Lei 120'— 
Legeal pentru Reglementarea 

repausului dumlnicial — Lei 
Legea timbrului — — Lei 100'— 
Cod de onoare de Draghici Lei 100' — 
Legea şi Statutul pt. organi

zarea Bisericii ort. române Lei 
Lege de org. judecătorească Lei 
Lege pentru reg. comerţului şi 

alcoolului metilic — — Lei 
Cod. clv. Austriac (Obligaţiuni) 

de Câmpean — — — Lei 240'— 
Recuzafiune şi Strămutarea ' 

pricinilor de Aronescu — Lei 100' — 
Legea Administrativă Lei 
Legea Minelor Lei 
Contenciosul Administrativ Lei 
Legea pentru organizarea jan

darmeriei • Lei 
Legea Comercializărei Lei 
Legea Contractelor de Muncă Lei 
Legea circulaţiei automobilelor Lei 
Legea contabilităţii publice Lei 
Legea Cooperaţiei Lei 
Legea cu caracter fiscal Lei 
Legea organizării Poliţiei Lei 
Legea Impozitul şi cifra afacerii Lei 
Lege pt. Reg. circul, pământurilor 
Legea drumurilor 
Legea pt. organizarea Ministerelor 
Lege pt. org. Cred. financiar şi a 

creditului agricol 
Colecţia Legilor de Stoica 

35 — 

50'— 
5 0 . -

30' 

80'— 
80'— 
50 — 

50'— 
50 — 
60 — 
30'— 
80'— 
60 — 
35'— 
60 — 
80'— 
30'— 
6 0 ' -
60'— 

60'— 
150 — 

Toate legile din : 
Bibi. Legilor uzuale adnotate. 

(Cereţi catalog special). 

î. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 

Tipărituri advocaţiale 
Contract de cumpărare-vânzare loo b. 15o'-
Contract de închiriere loo „ 15o'-
Cererea pentru ordin derplată loo , 15o*-
Acţiunea cambială sumao loo , 15o*-
Cererea pt, exec de escont loo , 15o'-
Nota Speselor loo , 15o--
Publ. de licit, cu eondiţii, 4 pag. los . 2oo'-
Propunerea de acusă loo . 15o'-
Obligaţiune loo » loo ' -
Act de desfiinţare de ipotecă loo . loo*-
Procură nouă loo , loo ' -
Cererea de acţiune loo „ 15o'-
Acţiunea loo , 15o*-
Actiunea Sentinţă tn lipsă loo . loo ' -
Publicaţie de licitaţie, jum. coală loo „ loo*-
Proces Verbal de asigurare 4 p. loo , 2oo'-
Cererea p. întabulare loo „ 15o'-
Publ. de licit, un sfert de coală loo „ 5o'-
Mandat de plată loo „ 160'-
Filă de tnmânare 1/4 decoală loo „ 50'-

plus spesele de transport. 
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Lista cărţilor şi recvisitelor bisericeşti 
fea mal mare firmă 'româneasca din Ardeal 

Alexandru Ansa, Cluj8 

fabrici de clopote. Mare depozit de Ornate, icoane şi cărţi bisericeşti 
fondai 1808. Mare Librărie şi Tipografie. Fondat 1908. 

9 
CEA MAI MARE FIRMA 

românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 25—250 

Kg. şi Toace de oţel etc. Cereţi oferte! 

Pref curent pentru O r n a m e n t e bisericeşti: 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 
1 Félon, l Epitrafir, 2 Aere, 2 Mânecate, 

I Brâu, l Acoperitor de sf. potir, in diferite 
motive şi colori din damast de mătase In ca
lmii deosebite cu preţul de 8ooo—25ooo Lei. 

Prapori : 
iii diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
dona chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 
pânză (chipul după dorinţă) are 3—4 tăie

turi cu posomant auriu sau argintiu preţul 
eoni prapor delà 35oo—6ooo Lei fără rudă. 
Mostre de stofe pentru oaăidii sau prapori 
se trimit numai contra 200 Let anticipativ, 

la restituirea mustrelor să predau banii. 
Toacă de oţel cu 2 ciocame 2200—2750 Lei 
Cruce de tinichea delà « X —1200 Lei 

La comandă 

Colare, berete brâuri, plastroane: 
150*— 

Şi 
6oo-— 

Crucită pentru Colpac 
Kolpak (Beretă) glot pentru gr.-cat, 

gr.-ort 
Beretă (camilafcă, potcap) Rom. cat 

din glott negru — — — — 6oo* 
Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 250* 
Cotar de pânză „Leo" — — — 8o* 
Colar de cauciuc — — — — — 6o*' 
Brâu (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm. per mtr. 75o* 
Brâu (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-ort 15 cm. lăţime 
mătasă per metru — — — — 850* 

Brâu (cingulum) albastru, violet şi roşu 
moirée nn pentru preoţi gr. ort. şi gr. 
cat. 15 cm. lăţime mătasă per metru 1000*' 

Brâu (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o* 

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
klott neted — — — — — 2oo* 

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150-

Recvisite bisericeşti : 
/ Cădelniţă de bronz sau argintată l95o'-
Una ţiitoare de tămâie cu linguriţă 

din bronz argintat — — — 55o*-
I Candelă din bronz argintată (mică) 550-
1 „ — — 750** 
1 „ ., „ (mare) 13oo*-
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă — — 60oo*-
/ Cruee de masă din bronz argintată 

cu Hnstos în email 28 cm. — 175o*-
l Cruce de masă (28 cm.) din bronz 

argintită cu Hristos in relief aurit 13oo*-
/ Cruce de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — 14oo*-
Cruct de lemn cu Hristos in relief 150-10G0*-
/ Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — 18oo'-
1 Cănită cu tavă pentru spălarea ma

nilor (bronz argintat) — — — 85o"-
Cutie cu trei vase, cuţit şi foarfeci 

la botez (bronz aurit) — — — 2ooo*-
2 Vase de sticlă (la proscomidie) 25o*-

/ Potir (bronz aurit) neted — — 35f0*— 
1 Potir mic (bronz aurit) neted — 2000 — 
Disc (bronz aurit) — — — — 1265 — 
Steluţă pt. disc (bronz aurit) — — 600.— 
1 Linguriţă (bronz aurit) 350*— 
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 550*— 
I Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

mir la botez (bronz aurit) I. C. O. 2000 — 
/ Cutie de bronz aurit cu capac pen

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 1600 — 
1 Cutie (bronz aurit) pt. transp. Sf. cum 550*— 
Ciborium (bronz aurit) — 3500 — 5500-
Monstranţă (bronz aurit) rom. kath. 5500 — 
Clopotele pentru altar— — — 250-400*— 
Clopoţel cu 3 braţe bronz fin — 1700 — 
Clopoţel cu 4 braţe — — — — 1850*— 
Copcii pt. odăjdii argintate perechea 100 — 
Sfeşnece înaintea altarului 130 m. 6500*— 
Sfeşnice de masă delà — 850—1500 Lei 
Icoane pictate în oleu, delà 600—2000 Lei 
Cruce de tbichea cu răstignirea pictată 

delà 500-1000 Lei 
Epitaf pictat delà — — — 2—5000 Lei 
Epitaf brodat în aur şi mătase 12—25000 Lei 

sase dea numărul şi lărgimea olarului plastronuiui şi a beretei. — Din colare se trimit cel puţin 2 bucăţi 

Comandaţi!! 

Icoane frumoase 
avem tot felul în diferite mărimi 

Tipărituri bisericeşti : 
per coală 

Ia mărime de 19|26 
In mărime de 33|43 
in mărime de 52|4o 
în mărime de 47|63 
In mărime de 74|55 
!n mărime de 72|too 

Lei 
Lei 

9 

Lei 

25*-
6o--
85*-

160--
. . . 200--
Lei 500-1000*-

Cărţi bisericeşti: 
Mineu tom. I. — — —-
Mineu tom. II. — — — 
Triod — — — — — 
Orologiu — — — — — -
Apostol — — — — — — -
Euhoiogiu — — — — — -
Psaltire — — — — — — -
Octoic mic — — — — — 
Acatistier — — — — — 
Pentecostar — — — — — 
Sfânta şi Dumnezeeasca Evanghelie 
Noul Testament de Dr. Ion Bălan 
Strastnic legat — — — — — 

850* 
1200-
650--
300*— 
450'— 
300 — 
130-
150*— 
80*— 

140*— 
650*— 

60 — 
320*— 

Raţiuni — — 
Inventar — — — „ „ 
Buget — — — „ 
Conspect bucata — „ , 

„ bani — „ „ 
„ realităţi » 

Estras de botez „ » 
„ de morţi „ , 
„ de cununii „ „ 

Contr. de căsătorie , B 

Acte de vestiri „ „ 
Tablou de dare „ B 

Chitanţier pentru plăţi (coala) 
Chitanţa buc. 
Contra-Chitanţa „ 
Dosar preoţesc „ 
Date statistice . 

12 — 
5*— 
6*— 
5*— 
5*-
5 -
2 -
2*— 
2 — 
4 -
2 — 
1*50 
5 — 
1*50 
1-50 
1'50 
2 -

Numai acele comenzi se efectu

ează, pentru cari soseşte suma an

ticipată, plus spesele de transport. 

Luster policandre: 
PENTRU BISERICA FRUMOASE DIN 

STICLA FINĂ Nr. 520. 
Policandru de mărime 90x55 

cu 6 lumini — — — 
Policandru de mărime 95x60 

cu 8 lumini — — — 
Policandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 
Policandru de mărime 115x72 

cu 15 lumini — — — 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 lumini — — — 
Policandru de mărime 125x80 

cu 18 lumini — — — 
Policandru de mărime 120x85 

cu 20 lumini — — — 

6200 

7200 

9500 

10500 

12600 

14200 

15800 

16200 

— Să află până la 100 mii Iei. — 

Ce mai frumos» bogat şi ieftin 

Album de modele romaneşti pentru cusături 
Un 'xemolar 100 Lei. Porto 25 Lei. 

Recvizite de birou: 
1ÜO0 coaie hârtie de maşină sati

nată şi nesatinată 550—600 L 
1000 coaie hârtie albă velină descris 600—650 , 
1000 coaie hârtie concept 450 - 500 „ 
1000 plicuri oficiale cu text 650 „ 
1000 plicuri comerciale cu text 650 „ 
100 Dosare [fără text] bune groase 300 „ 
1 cutie 100 foi Carbon [Marabou] 

pentru maşină lila-neagră 300 , 
1 cutie 100 foi Carbon Pelikan 

lila-neagră 300 . 
Bande de maşină orice mărime 

bucata 
1 cutie 144 buc. Peniţe aluminiu 
1 kg Cerneală fină 
i/ Va kg. Cerneală fină 
1 Sticlă gumiarabic 
1 » tuş pentru perinuţă 
1 buc. creon Hardmuth î Kohinor 
1 buc. Gumă de şters 
1 cutie Schapirograf complect 
Caete diferite deia 6— 150 foi 
Hârtie de epistolă şi plic 10—10 
Condei pentru peniţă 
Cutii cu pastele colorate 
100 buc. cretă pentru şcoală 
Burete de tablă 
100 buc. creoane de peatră 
100 buc. eue de desen 
100 buc. agrafe 

120-150 „ 
100-120 „ 

90-95 „ 
65 -75 „ 
10-50 „ 
15-30 . 
5 - 2 0 » 
2-30 , 

1200—1600 , 
1 - 8 0 . 

10-65 „ 
2-30 . 
6-60 „ 

75 „ 
3-70 „ 

60-80 „ 
10-30 ., 
10—20 „ 

NOU! MOU! i r a i K n 

! A APĂRUT ! 
cartea de rugăciuni specială pentru elevi : 

„DOM ULUI sn nf incitjnfiM" 
Se află separat pentru reiigiunea ortodoxă şi pentru greco-
catolică. — Conţine toate rugăciunile trebuincioase de dim„ 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft. Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţul în legătură tare 25 Lei 
Transportul recomandat 15 Lei 

Cel mai bun cadou la orice ocaziune! 
Cea mai nouă şi cea mai bună carte de rugăciuni 

CĂRAREA FERICIRII 
de prot. George Mânzat cu uprobarea Ven. 
Ordinariat sub Nr. 581—1923. Aceasta carte de 
un conţinut bogat cuprinde tot felul de rugăciuni 

pentru orice ocaziune cu 24 capitole mari 
în 366 pagini 

Legată în hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoalelor 
bucata Lei 100. — Legată în pânză fină cu cruce aurită 
bucata Lei 150. — Legată în Piele lux tipărită pe hârtie ve

lină aurită pentru dame Lei 300 -400. 
Transportul recomandat 25.— Lei 

aga i frumos, bogat si 
binevoit să ne trimită înalta Lor apreciere pentru acest Album Ediţia Ii. 250 diferite motive 

de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute 
cu două scrisori din partea M. S. Regina 
Maria şi A . S. R. Principesa Elena cari au 

. . . . . . . . 1 ex. costă 100 lei plus porto. 
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